Специалист по социальной работе

Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения «Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Центрального района Санкт-Петербурга» (Санкт-Петербург, ул. Марата, д.65/20, лит.А)
csridi.cr@social.gugov.spb.ru
Должностные обязанности:

· Выявляет и учитывает на территории обслуживания инвалидов трудоспособного возраста и семьи с детьми-инвалидами, нуждающиеся в различных видах и формах социальной поддержки. 

· Организует оказание социально-бытовых, социально-медицинских, социально-психологических, социально-педагогических, социально-правовых, социально-экономических, социально-реабилитационных услуг, услуг по социальному сопровождению граждан, а также мер социальной поддержки.

· Мотивирует получателей социальных услуг к активному участию в реализации индивидуальной программы предоставления социальных услуг и оказания мер социальной поддержки, использует методы и технологии самоактуализации.

· Проводит мероприятия по социально-бытовой адаптации и социально-средовой ориентации согласно индивидуальной программе предоставления социальных услуг.

· Оказывает помощь в организации и проведении культурно-досуговых мероприятий, ориентированных на социально-досуговую адаптацию клиентов и т.д.

Требования:

· Высшее (бакалавриат, специалитет) или среднее профессиональное в соответствии с профилем деятельности «Социальная работа», либо профессиональная переподготовка в соответствии с профилем деятельности.

Условия:

Трудоустройство в соответствии с ТК РФ, полный соц. пакет.

- 5-ти дневная рабочая неделя: Пн.-чт. - с 9:00 до 18:00, пт. - с 9:00 до 17:00.

- Заработная плата: от 36 400 р. (зависит от уровня образования, стажа работа)

Телефон: (812)246-22-09, Елена Андреевна

